

Mi smo
ponijeli svoju!



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku brine se o okolišu

Sve sastavnice Sveučilišta u Osijeku provodit će Akcijski plan zaštite okoliša na Sveučilištu

Sa željom da Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, s obzirom na brojnost svojih studenata i djelatnika te ugled koji uživa u svojem gradu i cijeloj regiji, svojim primjerom pokaže brigu za zaštitu okoliša, zelenu gradnju te savjesnost u postupanju s otpadom (držeći se poznate poslovice "Prvo očisti ispred svojih vrata"), prošle godine pokrenuta je inicijativa u cilju da se ta nastojanja i formaliziraju.

Tako je na sjednici Senata Sveučilišta Josipa Juraja Strossmayera u Osijeku održanoj 15. srpnja 2014. godine imenovano Povjerenstvo za izradu Akcijskog plana zaštite okoliša na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. Ono je izradilo radnu verziju istoimenog dokumenta (dakle, Akcijski plan zaštite okoliša na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku), koji je usvojen na sjednici Senata održanoj 28. siječnja 2015. godine, a u kojem se daje pregled odgovarajućih aktivnosti i mjera kojima je cilj sprječavanje opasnosti za okoliš, sprječavanje nastanka šteta i/ili onečišćivanja okoliša, smanjivanje i/ili otklanjanje šteta nanesenih okolišu te povrat okoliša u stanje prije nastanka štete. Sveučilište u Osijeku želi biti primjer zdravog i uključivog života i pokazati stvarnu predanost primjeni načela zaštite okoliša i održivog razvoja. Održivi razvoj podrazumijeva zaštitu prirodnog okoliša i biološke raznolikosti, smanjenje za-

gađanja zraka i vode, smanjenje količine otpada i promicanje recikliranja, poticanje korištenja obnovljivih izvora energije, obrazovanje i podizanje svijesti o brizi za okoliš prvenstveno među akademskom zajednicom Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, ali i među stanovništvom regije koja gravitira osječkom Sveučilištu.

U svrhu provedbe spomenutog Akcijskog plana, svim sastavnicama Sveučilišta poslano je pismo kojim se one upućuju na samostalan izbor četiri mjere kojih će se nastojati posebno pridržavati tijekom idućih godinu dana, s očekivanjem da se one, naravno, nakon toga i ustale. Potom bi se postupak ponavljao do postupnog usvajanja sve većeg broja predloženih mjera.

Kako bi o ovoj akciji studenti i djelatnici Sveučilišta bili što bolje bili informirani, sa ciljem povećanja razine svijesti zaštite okoliša, na Umjetničkoj akademiji Osijek izrađena su tri idejna rješenja plakata vezana za provedbu Akcijskog plana zaštite okoliša, koja su predložili studenti 3. godine preddiplomskog studija Likovna kultura. Za tisak je izabran plakat naziva "Vrećica" autorica Ive Muškić i Tine Radovanić koji je distribuiran svim sastavnicama Sveučilišta.

Dokument Akcijski plan zaštite okoliša Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku može se pronaći na poveznici <http://www.unios.hr> pod slijedom Početna - Djelatnost - Zaštita okoliša. (Damir Markulak)

Tko su bili članovi Povjerenstva?

Povjerenstvo za izradu Akcijskog plana Zaštite okoliša na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku djelovalo je u sljedećem sastavu:

1. Izv. prof. dr. sc. Enrih Merdić, pročelnik Odjela za biologiju (predsjednik)
2. Prof. dr. sc. Željko Koški, Građevinski fakultet
3. Doc. dr. sc. Siniša Ozimec, Poljoprivredni fakultet
4. Doc. dr. sc. Mirna Habuda Stanić, Prehrambeno-tehnološki fakultet
5. Doc. dr. sc. Ljiljana Krstin, član, Odjel za biologiju
6. Dr. sc. Marina Poje, Odjel za fiziku
7. Alka Turalija, Poljoprivredni fakultet



Pobjednički plakat "Vrećica" Ive Muškić i Tine Radovanić

**Drugi
puta
ponesi
svoju!**